



REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SUPETAR

GRADONAČELNICA

KLASA: 342-21/22-01/08

URBROJ: 2181-11-02/1-23-16

Supetar, 2. ožujka 2023. godine

Na temelju članka 46. Statuta Grada Supetra (»Službeni glasnik Grada Supetra«, br. 09/09., 04/13., 03/14., 19/15. i 04/21.) i članka 7. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru (»Narodne novine«, br. 36/04., 63/08., 133/13. i 63/14.), a u skladu s Planom upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Supetra za 2023. godinu (»Službeni glasnik Grada Supetra«, br. 04/23.), Gradonačelnica objavljuje

**Javni poziv
za podnošenje zahtjeva za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na
području Grada Supetra za 2023. godinu**

Pozivaju se sve zainteresirane pravne ili fizičke osobe, vlasnici obrta registriranih za obavljanje djelatnosti za koju traže odobrenje, na podnošenje zahtjeva za davanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području Grada Supetra za 2023. godinu.

Zahtjev za davanje koncesijskih odobrenja podnosi se

Počev od dana 10. ožujka 2023. godine,

na propisanom obrascu koji se nalazi u privitku ovog poziva, Vijeću za davanje koncesijskih odobrenja Grada Supetra, na adresu: Grad Supetar, Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja, Vlačica 5, 21 400 Supetar, a sve sukladno Uredbi o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru i Planu upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Supetra za 2023. godinu.

Djelatnosti za koje se izdaju koncesijska odobrenja, sredstva, te visina naknade za odobrenje, određeni su Jedinostvenim popisom djelatnosti na pomorskom dobru, koji čini sastavni dio Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru (Prilog 1B - tablica 2., razred A - za Supetar, razred B- za Splitsku i razred C - za Mirca).

Podnositelj zahtjeva dužan je zahtjevu obvezno priložiti:

- Dokaz o registraciji djelatnosti za koju traži davanje koncesijskog odobrenja (izvod iz sudskog registra trgovačkog suda, obrtnicu, izvod iz registra udruga ili odobrenje nadležnog tijela za obavljanje djelatnosti),
- Dokaz o vlasništvu sredstava s kojima obavlja djelatnost na pomorskom dobru,
- Dokaz o pravnoj osnovi korištenja sredstva koja nisu u vlasništvu podnositelja zahtjeva,
- Dokaz o sposobnosti brodice/broda za plovidbu (samo u slučajevima kada se koncesijsko odobrenje traži za obavljanje brodicom/brodom),
- Presliku i skicu područja (mikrolokacije) s površinom na koju se odnosi zahtjev,
- Potvrdu Jedinog upravnog odjela Grada Supetra i Komunalnog društva „GRAD“ d.o.o., o nepostojanju dugovanja,
- Izjavu kojom se daje suglasnost komunalnom redaru Grada Supetra za uklanjanje i odvoz na deponij svih predmeta i stvari bez provedenog upravnog postupka, ukoliko se nalaze izvan odobrene lokacije, odnosno koje se nalaze na lokaciji nakon isteka ili ukidanja koncesijskog odobrenja, te ukoliko se na mikrolokaciji postavljaju predmeti i stvari koje nisu odobrene koncesijskim odobrenjem,
- Izjavu ovjerenu kod javnog bilježnika, u smislu ovršne isprave, kojom podnositelj zahtjeva daje suglasnost da se može provesti prisilna ovrha uklanjanja naprava i opreme koju koristi za obavljanje djelatnosti, odnosno vraćanja pomorskog dobra u prvobitno stanje, te prisilna ovrha na svim njegovim računima i njegovoj cjelokupnoj pokretnoj i nepokretnoj imovini, a radi naplate dospjelih, a neplaćenih naknada za davanje koncesijskog odobrenja ili eventualnih naknada štete, te eventualnih troškova ovrhe.

Godišnji iznos naknade za dobivanje koncesijskog odobrenja korisnik je obvezan uplatiti u cijelosti u korist gradskog proračuna Grada Supetra u roku od 15 (petnaest) dana od dana pravomoćnosti Rješenja o izdavanju koncesijskog odobrenja.

U slučaju da se za istu mikrolokaciju prijavi više podnositelja zahtjeva sa urednim i potpunim zahtjevima, prednost ima onaj podnositelj zahtjeva koji je prije predao zahtjev.

NAPOMENA: Redovito održavanje na dijelovima pomorskog dobra za koja je dodijeljeno koncesijsko odobrenje na morskoj obali, o zaštiti i održavanju pomorskog dobra (čišćenje, pometanje, pranje i sl.), te o sigurnosti kupaca i stvari brine se ovlaštenik koncesijskog odobrenja.

Zahtjevi za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Supetra za 2023. godinu podnose se najranije od dana stupanja na snagu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Supetra za 2023. godinu (10. ožujka 2023. godine), a po objavi ovog poziva. Preuranjeni zahtjevi će biti odbačeni.

Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja, pregledat će pristigle zahtjeve, te o istima odlučiti u zakonskom roku.

GRADONAČELNICA

Ivana Marković, mag. oec., v.r.